



**MINISTARSTVO
DRŽAVNE IMOVINE**

KLASA: 053-01/20-01/105

URBROJ: 536-01/05-20-42

Zagreb, 21. svibnja 2020.

Priopćenje

Ministar Banožić posjetio građane pogođene potresom u Studentskom domu Cvjetno naselje

Ministar Mario Banožić sa suradnicima, u četvrtak 21. svibnja, posjetio je građane pogođene potresom koji su trenutno smješteni u Studentskom domu Cvjetno naselje, kako bi objasnio proceduru prijave na Javni poziv koji provodi Ministarstvo državne imovine.

Nakon što je grad Zagreb 22. ožujka pogodio razoran potres, mnogi građani nisu bili u mogućnosti vratiti se u svoje razrušene domove te su privremeno smješteni u Studentskom domu Cvjetno naselje. Kako bi se pomoglo upravo tim građanima i omogućio im se dostojanstven život, jedna od mjera Vlade Republike Hrvatske je i financiranje najamnine za stambeno zbrinjavanje.

Naime, Ministarstvo državne imovine raspisalo je Javni poziv kojim će se financirati najamnine za zamjenske stanove osobama čije su nekretnine stradale u potresu na području grada Zagreba, Zagrebačke i Krapinsko-zagorske županije. Ova mjera odnosi se na vlasnike obiteljskih kuća, stanova i zaštićene najmoprimce, čije su nekretnine u pregledu zgrada označene neuporabljivo, odnosno crvenom naljepnicom, a koji nemaju drugu nekretninu pogodnu za stanovanje u krugu 20 kilometara od oštećene nekretnine.

Najamnina će se financirati po principu poticajne stanogradnje, maksimalno 70 kuna po kvadratu. Samac ima pravo na 35 metara četvornih, odnosno maksimalnih 2450 kuna koje će Republika Hrvatska financirati za stanarinu, dok se za svakog drugog člana obitelji dobiva dodatnih 10 kvadrata, odnosno iznos financiranja najamnine penje se do 4550 kuna za 65 metara četvornih.

„Danas je bila prilika da sa stanarima razgovaramo detaljnije o njihovim potrebama i problemima te im pojasnimo proceduru oko Vladine Odluke o financiranju najamnine za zamjenski stan. Razumijemo situaciju u kojoj se nalaze i želimo što prije ih adekvatno stambeno zbrinuti kako bi se vratili u svoju donekle normalnu svakodnevicu. Stoga smo dogovorili daljnje korake oko rješavanja njihovog stambenog zbrinjavanja. Početkom idućeg tjedna, Studentski dom posjetit će službenici Ministarstva i volonteri Ekonomske klinike kako

bi savjetovali i pomogli u ispunjavanju obrazaca i dokumentacije koja je potrebna za prijavu na Javni poziv.“

Za ovu mjeru predviđena su sredstva u iznosu od 52 milijuna kuna, koje će Vlada kandidirati za Fond solidarnosti Europske unije.

Također, Javnim pozivom za financiranje najamnine pozivaju se i oni koji žele dati svoj stan u najam.

SAMOSTALNI ODJEL ZA ODNOS S JAVNOŠĆU I PROTOKOL